

Петрич



- ▣ **Местоположение:** Град Петрич се намира в най – югозападната част на България на 13 км от граничен пункт Кулата (на границата с Гърция), на 20 км от граничен пункт Златарево (на границата с Македония) и на 189 км от столицата София. Разположен е в северното подножие на планината Беласица.

История

Още в античността тук е възникнал трако – римският град Петра - добре защитена крепост, която е имала за цел да пази средното течение на река Струма. По късно селището е завладяно от славяните, които се установяват в местността и кръщават града Петрич. По време на управлението на княз Борис I Петрич става част от българската държава и играе стратегическа роля във войните на цар Самуил с византийците.

По време на турското робство Петрич е типично турски град, докато през Възраждането той придобива български облик и става търговски и занаятчийски център. През 1868 г. е построена църквата „Св. Николай”, първият български православен храм в града а малко след това е открито и българското училище. Петрич е освободен от турско робство чак през 1912 г. с края на Балканската война а до този момент е арена на усилена ре

Забележителности

В Петрич посетителите могат да разгледат градския исторически музей.



Църкви:



Църквата "Света Богородица,, е построена през 1857 година и е обявена за паметник на културата. В двора е разкрито гръцко училище.

- Църквата "Свети Георги"

- Църквата "Свети Никола". Изградена е през 1868 година. Превърната е в център на борбите на българското население срещу гръцката пропаганда.

- Църквата "Успение Богорлично"

Храмът Св. Петка Българска



През 1991г. Ванга решава да вложи събраните през годините средства в изграждането на храм. Споделя това свое желание пред най-близките си – духовния си син Димитър Вълчев и художника Светлин Русев. ”Искам на Рупите да вдигна една бяла черква, която да е дом за всички вярващи, място, където хората да се молят и пречистват. Искам с парите, които са ми оставяли хората от всякакви религии и националности да построим храм Божий за човешкото спасение.”

ОКОЛНОСТИ

На 18 км от града се намира национален музей Самуилова крепост. Селищни останки от елинската епоха могат да се видят на около 5 км северно от Петрич. На 10 км северна посока е местността Рупите, особено популярна е заради многото минерални извори. На 13 км от Петрич е балнеолечебният курорт село Марикостиново. Не по малко вълнуващи са и дебрите на прекрасната планина Беласица, където и е най – голямото находище на ядлив кестен в България.

